Dr. Annasaheb G, D. Bendale Mahila Mahavidyalayva, Jalgaon

Report of Feedback From Stakeholder-Employer
Year (2017-18)

111007 of employers admitted that the student of our college are good as
regards their work culture,

2] 100%% of emplovers feel that the students of our institution are disciplined
and punctual at their work.

3] 50% of emplovers admutied that the elliciency of students from our
institution is best,

4] 50 % emplovers agreed that the students from our institution have best
knowledge and confidence.

5] 50 employers agreed that the general behavior of the students from our
institution is good,

6] 50%% employers feel that the qualification of the students from our institution
is pood.

7] Suggestions- Practical experience should be increased.



Dr. Annasaheb G. 1), Bendale Mahila Mahavidyalaya, Jalgaon

Report of Feedback From Stakeholder-Employer
Year (2016-17)

1] 55% of employers admitted that the students of our college are good as
regards their work culture.

2] 100% of emplovers feel that the students of our institution are disciplined
and punctual at their work.

3] 66% ol cmplovers admitted that the clliciency of students from our
institution is best.

4] 35% employers agreed that the students from our institution have best
know|ledge and confidence.

3] 35 % emplovers agreed that the general behavior of the students from our
institution is good.

6] 44%% employers feel that the qualification of the students from our institution
is good,



Dr. Annasaheb G, D. Bendale Mahila Mahavidyalaya, Jalgaon

Report of Feedback From Stakeholder-Emplover
Year (2015-16)

1] 33% of emplovers admitted that the student of our college are good as
regards their work culture,

2] 83% of employers feel that the students of our institution are disciplined and
punctual at their work,

3] 5% ol employers admitted that the efficiency of students from our
institution is best,

4] 83 & emplovers agreed that the students from our institution have best
knowledge and confidence.

5] 33 % employers agreed that the general behavior of the students from our
institution is good.

6] 30% employers feel that the qualification of the students from our institution
is pood.

7] Suggestions - Required more practical knowledge to student,



Dr. Annasaheb G, 1), Bendale Mahila Mahavidyalaya, Jalgaon

Report of Feedback From Stakeholder-Employer
Year (2014-15)
1150% of employers admitted that the student of our college are good as
regands their work culture,

2] 100%% of employers feel that the students of our institution are disciplined
and punctual at their work,

3] 50% of cmployers adminted that the efliciency of students from our

mstitution is best,

4] 50 %s emplovers agreed that the students from our institution have best
knowledge and conlidence.

5]50 % employvers agreed that the general behavior of the students from our
institution is good.

6] 83% employers feel that the qualification of the students from our institution
is pood.

7] Suggestions-Communication skill to be improved.



Dr. Annasaheb G. D. Bendale Mahila Mahavidyalava, Jalgaon

Report of Feedback From Stakeholder-Emplover
Year (2013-14)

1]55% of employers admitted that the student of our college are good as
regards their work culture.

2] 88% of employvers feel that the students of our institution are disciplined and
punctual at their work.

3] 53% of employers admitted that the efliciency of students [rom ouw

institution is best.

4] 44 %o emplovers agreed that the students from our institution have best
knowledge and confidence.

5] 55 %6 emplovers agreed that the general behavior of the students from our
institution is good.
6] 66 % cmplovers feel that the qualification of the students from our

institution is good,

7] Suggestions-Student should have advance syllabus,



Dr. Annasaheb G, 1), Bendale Mahila Mahavidyalaya, Jalgaon

Report of Feedback From Stakeholder-Employer
Year (2012-13)

1]72% of emplovers admitted that the student of our college are good as
regards their work culture,
2] 78%: of emplovers feel that the students of our institution are disciplined and

punctual at their work.

3] 6l of employers admilted thal the elliciency ol students [rom ow
institution is best.

4] 75 %s emplovers agreed that the students from our institution have best
knowledge and conlidence.

5] 52 %e emplovers agreed that the general behavior of the students from our
institution is good.

6] 72% emplovers feel that the qualification of the students from our institution
1s good,

7] Suggestions- Employvers demand that students should improved analvtical
aspect.



